

扬沙浮尘,这不是沙尘暴

今夜到19日或降甘霖



昨日郑州城东路附近

本报讯(郑报全媒体记者 张华/文 马健/图)郑州从昨日下午开始大风降温,会不会是遭遇沙尘暴?郑州市气象台发布天气情况,称昨日下午到夜里我市有东北风4~5级,有浮尘、扬沙天气,此天气现象持续到夜里,不会有沙尘暴。

一夜时间,北方很多地方被沙尘侵袭,是今年以来范围最大、强度最强的沙尘来袭。据悉,此轮沙尘天气是受冷空气和蒙古气旋共同作用的结果,影响了我国新疆、内蒙古、山西、陕甘宁、东北、京津冀等地区。北京气象局从14日晚至15日早上,连发多条沙尘暴黄色

预警,北京城区及西部地区风力较大,能见度小于1000米。

3月15日上午,郑州市气象台发布最新天气情况,称下午到夜里我市有东北风4~5级,不会有沙尘暴,但是将出现浮尘、扬沙天气,此天气现象持续到夜里。

昨日我市最高气温21℃左右,随后受冷空气和暖湿

气流共同影响,15日~19日我市将有大风、降温、降雨天气过程。15日下午到16日白天,有4~5级偏北风,阵风6~7级;16日起最高气温明显下降,17日~18日最高气温10℃左右;16日夜里到19日以阴雨天气为主。

另据省气象台预报,今天白天,全省大部有浮尘。

不延长,供暖昨日结束

停暖后暖气片里的水不用放掉

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 武亚杰)3月15日,从郑州市热力集团有限公司传出消息,随着各热源相继退出供热运行,郑州市2020~2021供暖期在经过120天供热运行后圆满结束,停运后供热系统随即进入非运行期保养阶段。

据悉,本供暖期单日最大供热面积为10486万平方米(不含高新区930万平方米),较上一供暖期增加1408万平方米,增幅15.5%,保障了全市140多万户居民用热。

停暖后的室内设施维护保养,请注意以下事项:

1.暖气应满水保养。停暖后,保持供热设施原有状态即可,不用将散热器和

管道中的水放掉。这些水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对散热器和管道的腐蚀,延长其使用寿命。

2.检查暖气是否漏水。停暖后,暖气各接口、阀门处因热胀冷缩可能会发生渗水现象,用户应注意观察,发现渗水请先及时关闭室内阀门,并联系专管员关闭入户总阀。

3.暖气设施问题应及时维修。如果家中散热器存在堵塞、漏水、管道缩径、阀门损坏的,在供暖期结束后自行维修更换。维修前请拨打郑州热力集团客服电话(68890222),待工作人员关闭入户总阀后再进行维修。

如有疑问可拨打热力集团24小时客服电话68890222咨询。

设立救助基金 帮扶困难患者

大病医疗救助项目启动

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒)近日,河南省慈善总会“轻松公益一医路聚爱一困顿家庭希望之光”大病医疗救助项目在郑州启动。该项目旨在进一步缓解河南省内大病困难患者医疗费用支出中个人自付比例较高的问题,防止大病困难患者因病致贫、返贫。

该项目将在河南省慈善总会设立大病救助基金,并与郑州大学第一附属医院共建“轻松公益一医路聚爱一困顿家庭希望之光救助站”,为医院就

诊的大病困难患者提供医疗救助,帮助解决大病困难患者因病返贫、因病致贫等问题,提高大病救助的精准度和实效性,巩固脱贫攻坚成果。

近年来,我省紧紧围绕贫困人口基本医疗有保障的目标标准,聚焦因病致贫返贫特殊困难群体,建立资助贫困人口参保制度和基本医保、大病保险向贫困人口倾斜制度,并为困难群众量身定制大病补充保险制度,建立了可持续的“3+3+N”医疗保障体系。

倡树文明新风 促进殡葬改革

公益树葬活动报名

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 通讯员 姚远)昨日,记者从郑州市殡葬事务中心获悉,为延续树葬精神,倡树文明新风,促进殡葬改革,郑州市第十四届“清明雨 绿色风文明行”公益树葬活动3月27日上午在河南福寿园开展。即日起,凡有意参加活动的,可联系郑州市殡葬事务中心报名,报名截止时间为3月26日。电话

67186465、67180321。

郑州市公益树葬从2008年起已经连续举行了13年。

由于此次活动的安葬方式属于节地生态安葬奖补范畴,参加本次活动的逝者家属,可根据郑州市《关于落实节地生态安葬奖补机制的通知》要求,提供相关资料,符合要求的,每具骨灰可获得1000元补贴。